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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), 
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y 
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y 
opinión pública. 

Mientras el Enade 2024 y los discursos sobre crecimiento y 
seguridad se tomaban la agenda del jueves 25 de abril, la noche 
del viernes 26 se produce el asesinato de tres carabineros en la 
comuna de Cañete, paralizando casi todas las actividades 
públicas (día del Carabinero) y concentrando el foco en la 
macrozona sur. La conmoción pública de este atentado cruza 
parte de la muestra del sábado 27 de abril y días posteriores.

Así, seguimos con la recolección de opiniones y percepciones de 
los ciudadanos sobre la actualidad y los hechos que mueven la 
agenda, con una muestra de 1.181 casos para 170 comunas. Lo 
anterior, con un margen de error no probabilístico de 2,9%, lo 
cual nos entrega como todos los meses, un nivel de confianza 
metodológica óptimo y un estándar técnico de nivel superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 12 de mayo de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 25 
al martes 30 de abril de 2024

CONTEXTO

Cerrando el mes de abril, #DataInfluye le toma el pulso a la contingencia nacional, en una 
semana marcada por el futuro económico y un gran hecho noticioso en materia de seguridad. 

El jueves 25, en medio de cuestionamientos entre el Gobierno y el mundo empresarial, se dio 
inicio al Enade 2024. En la inauguración del evento, el Presidente Gabriel Boric reconoció una 
previa “caliente” e invitó al empresariado a cambiar el escenario y pensar en los objetivos 
comunes para el desarrollo del país. Durante la instancia, el presidente de la CPC, Ricardo 
Mewes, se refirió al Pacto Fiscal, sosteniendo que subir los impuestos “no es una opción”. 
Asimismo, desde la Cámara Chilena de la Construcción (CChC) y la Asociación de AFP pidieron 
que las invitaciones a trabajar y hacer cambios junto al Gobierno no se quedaran en un discurso. 

El sábado 27, en un nuevo aniversario de Carabineros, todos los ojos del país seguían el brutal 
asesinato de tres uniformados durante la madrugada en la comuna de Cañete, quienes habrían 
sido emboscados y disparados por delincuentes, y posteriormente quemados. Ante la noticia, 
representantes de los tres poderes del Estado se dirigieron rápidamente a la zona, entre ellos el 
Presidente, el general director de Carabineros –cuya formalización quedó postergada por la 
investigación– y el Fiscal Nacional. El mandatario calificó el hecho como un ”atentado cobarde” 
y decretó tres días de duelo nacional, así como toque de queda en tres localidades. 

El domingo 28 –día en que se esperaba una fiesta deportiva con la Maratón de Santiago–, las 
teorías sobre el atentado a los tres carabineros crecían con la detención de tres sujetos, siendo 
dos de ellos dejados en libertad tras no acreditarse su participación en el homicidio. En el marco 
de la investigación, el Gobierno anunció que se querellará contra quienes resulten responsables, 
buscando las máximas penas. El martes 30 se realizaron los funerales de los tres funcionarios, 
con la presencia del Presidente y las ministras Carolina Tohá (Interior) y Maya Fernández 
(Defensa). 
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 170 comunas del país 
equivalentes al 83,2% de la población total de 
Chile. 



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el jueves 25 de abril al martes 30 del mismo mes 
de 2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.275entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 12.167 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 10,47% en el plazo definido, 
con un total de 1.181 entrevistas exitosas (94 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,9% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.

#DATAINFLUYE

SEXO EDAD

ZONA 
GEOGRÁFICA

GSE

42

58

Hombre Mujer

12

37
51

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

11

25

18

31

14
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DELINCUENCIA Y VIOLENCIA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

3

5

5
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6

6

9

10

51

Otra

Manejo del orden público

Situación económica

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Desorden de parlamentarios de Gobierno

No percibo ningún tema o situación

Participación del Partido Comunista en el Gobierno

Situación migratoria

Delincuencia y violencia criminal

9

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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+4
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DELINCUENCIA Y VIOLENCIA

Muestra total 1.181 casos, abril 202410

SITUACIONES DE DELINCUENCIA EN BARRIO
Durante el último mes, ¿con qué frecuencia diría Ud. que suceden las siguientes situaciones en su barrio o sector?
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9

10

13

15

17

27

37

39

33

31

31

36

29

25

44

33

17

18

27

Tomas de casas o terrenos

Balaceras o disparos

Robos, asaltos (portonazos) en la vía pública

 Venta de drogas

 Lanzamiento de fuegos artificiales

Siempre Frecuentemente Casi nunca Nunca
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202412

ENTRADA DE MIGRANTES
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo se encuentra Ud. con la entrada de inmigrantes a nuestro país?

42

31

23

4

Muy en desacuerdo Desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

73



#DATAINFLUYE

MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202413

ENTRADA DE MIGRANTES
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo se encuentra Ud. con la entrada de inmigrantes a nuestro país? ZONA GEOGRÁFICA
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Muy en desacuerdo Desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202414

ENTRADA DE MIGRANTES
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo se encuentra Ud. con la entrada de inmigrantes a nuestro país? COMPARADA

26

37

42

29 28
31

33

28

23

12

7
3

sept-21 feb-22 abr-24

Muy en desacuerdo Desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

55 65 73

Muy en desacuerdo/Desacuerdo

Sep-2021 Feb-2022 Abr-2024
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202415

FUTURO MIGRANTES EN CHILE
¿Ud. cree que, en el largo plazo, los inmigrantes contribuyen al desarrollo del país o cree que los inmigrantes, a la larga, empobrecen el 
país?
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14

Contribuyen al desarrollo del país Empobrecen el país No lo sé
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202416

FUTURO MIGRANTES EN CHILE
¿Ud. cree que, en el largo plazo, los inmigrantes contribuyen al desarrollo del país o cree que los inmigrantes, a la larga, empobrecen el 
país? ZONA GEOGRÁFICA
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64

9

33

53

15

29

54

17

Contribuyen al desarrollo del país Empobrecen el país No lo sé

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202417

FUTURO MIGRANTES EN CHILE
¿Ud. cree que, en el largo plazo, los inmigrantes contribuyen al desarrollo del país o cree que los inmigrantes, a la larga, empobrecen el 
país? COMPARADA

39

30

39

56

22

14

sept-21 abr-24

Contribuyen al desarrollo del país Empobrecen al país No lo sé

Sep-2021 Abr-2024
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202418

MIGRANTES IRREGULARES
¿Qué medida aplicaría Ud. a los migrantes que entran irregularmente a Chile?

61

34

5

Expulsión inmediata Examinaría caso a caso con antecedentes a la
vista

Acogida y regularización de su situación a los
que soliciten



#DATAINFLUYE

MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202419

MIGRANTES IRREGULARES
¿Qué medida aplicaría Ud. a los migrantes que entran irregularmente a Chile? ZONA GEOGRÁFICA

66

32

2

59

37

4

60

33

7

Expulsión inmediata Examinaría caso a caso con antecedentes a la
vista

Acogida y regularización de su situación a los
que soliciten

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202420

MIGRANTES IRREGULARES
¿Qué medida aplicaría Ud. a los migrantes que entran irregularmente a Chile? COMPARADA

44

61

48

34

8
5

feb-22 abr-24

Expulsión inmediata
Examinaría caso a caso con antecedentes a la vista
Acogida y regularización de su situación a los que soliciten

Feb-2022 Abr-2024
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202421

DETENCIÓN PARA EXTRANJEROS
¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con organizar centros de detención provisorios para extranjeros con orden de expulsión vigente?

57

27

10
6

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo

84



#DATAINFLUYE

MIGRACIÓN

Muestra total 1.181 casos, abril 202422

DETENCIÓN PARA EXTRANJEROS
¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con organizar centros de detención provisorios para extranjeros con orden de expulsión vigente? 
ZONA GEOGRÁFICA
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24
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3

53

31
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Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

32

59

9

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

24

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

-7

+6



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024
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27 28
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54
49
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50
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15 17
12
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19 18 17

27

22 16

9

abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24 abr-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

25

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 202426

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? GSE
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27
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56 55
58 59

69

8
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ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

34

58

8

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

27

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

-13

+3

+10



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

28

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 202429

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE
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42
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

25
27
28
28

32
37
37
37

44
44

49
51
52

55
61
61

65
70

71
73
74
75

83
93

95

75
73
72
72

68
63
63
63

56
56

51
49
48

45
39
39

35
30
29

27
26
25

17
7

5

Aurora Williams
Marcela Sandoval
Aisén Etcheverry

Jessica López
Diego Pardow

Esteban Valenzuela
Javiera Toro

Juan Carlos Muñoz
Antonia Orellana

Maisa Rojas
Luis Cordero

Ximena Aguilera
Albert Van Klaveren

Nicolas Cataldo
Jeanette Jara

Nicolás Grau
Carolina Arredondo

Maya Fernández
Jaime Pizarro

Manuel Monsalve
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

30

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

+6

-4

+3

-4

-3

-7



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

50 49 47 45 43 40 38 38 37 36 36 32 29 28 26

-32

-21

-45
-48

-29 -29
-36 -35

-24

-15

-29

-18 -19

-32
-28

Mario
Marcel

Jaime
Pizarro

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Manuel
Monsalve

Maya
Fernández

Álvaro
Elizalde

Carlos
Montes

Jeanette
Jara

Albert Van
Klaveren

Carolina
Arredondo

Ximena
Aguilera

Luis
Cordero

Nicolás
Grau

Nicolas
Cataldo

Muy buena/buena Muy mala/mala

31

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)

+3

+3

-5 -8 -7 -4

+4

-4 -6

-6
-6 -10 -4

-3

-4

-3

-4
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

12

25

45

16

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

33

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

37 -3

-4

+6
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024
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37

40
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17
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21
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abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24 abr-24

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

34

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 202435

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? SEXO
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23

43

21

3

13

27

48

10

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Hombre Mujer
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

8
13

21

58

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

36

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

+8

-9
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 202438

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO

12

17
22

49

4
9

20

67

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Hombre Mujer
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ECONOMÍA

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

37 38

25

Progresará Se estancará Decaerá

39

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…

+4-4
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Muestra total 1.181 casos, abril 202440

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… SEXO
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Progresará Se estancará Decaerá

Hombre Mujer
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TENDENCIAS

Muestra total 1.181 casos, abril 2024

9

66

25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

42

EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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TENDENCIAS

Muestra total 1.181 casos, abril 202443

EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? GSE

8
11 11

8 8

78

67
64 65

62

15

23 25 27
30

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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TENDENCIAS

Muestra total 1.181 casos, abril 202444

TENDENCIA DE OPCIÓN ELECTORAL
El próximo año habrá elecciones presidenciales. De todos/as los posibles candidatos y candidatas que conoce o ha escuchado hasta ahora, 
¿se siente comprometido/a o identificado/a electoralmente con alguno de ellos/as?

26

11

19

31

13

Sí, ya tengo mi candidato/a Sí, estoy casi convencido/a Aún estoy indeciso/a con lo
que hay

Aún espero que surja alguien
nuevo

No lo sé

37 63
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TENDENCIAS

Muestra total 1.181 casos, abril 202445

TENDENCIA DE OPCIÓN ELECTORAL
El próximo año habrá elecciones presidenciales. De todos/as los posibles candidatos y candidatas que conoce o ha escuchado hasta ahora, 
¿se siente comprometido/a o identificado/a electoralmente con alguno de ellos/as? GSE

24

15

20

26
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28
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22
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9

34

11

16

27
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9

19

38

14
17

10
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28 27

Sí, ya tengo mi candidato/a Sí, estoy casi convencido/a Aún estoy indeciso/a con lo
que hay

Aún espero que surja alguien
nuevo

No lo sé
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TENDENCIAS

Muestra total 1.181 casos, abril 2024
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Otro

Humanistas

Ecologista Verde

Amarillos por Chile

Demócratas

Partido de la Gente

Democracia Cristiana

Partido Comunista

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Frente Amplio

Republicanos

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Ninguno
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 

+4



ESTUDIOS Y ENCUESTAS 
DE OPINIÓN, MERCADO Y 
CONSUMO.

Miembros de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión 
Pública de Chile

Este y otros estudios realizados por TúInfluyes, los puedes encontrar en: www.tuinfluyes.com/estudios

@tuinfluyes

(No ponderada) Innovación, economía y confiabilidad

+569 92197858


